Тест «Обособление обстоятельств».
2 вариант
1.Обстоятельства, выраженные существительным с предлогом, не обособляются.
А)да;
Б)нет.
2.В предложении: Спустившись в зелёную долину, мы скоро забыли о холодном ветре на вершине горы – обособленное обстоятельство, выраженное деепричастным оборотом.
А)да; 
б)нет.
3.Согласно установленным правилам заплывать за ограждающие буйки не разрешается. В этом предложении нет обособленных членов и все знаки препинания расставлены верно.
4.Мест в автобусе свободных  не оказалось, и ехать пришлось, стоя. В этом предложении обособлено одиночное деепричастие и все знаки препинания расставлены верно.
А)да;
Б)нет.
5.Он закинул за спину винтовку и, не оборачиваясь, пошёл к выходу. В этом предложении обособлено одиночное деепричастие, все знаки препинания расставлены верно.
А)да;
Б)нет.
6.»Спустя рукава, работаешь»,- сказала бабушка внуку. В этом предложении все знаки препинания расставлены верно.
А)да;
Б)нет.
